YpPOK MareMaTuKH B S KJ1acce

MBOY COIII Ne 1 r. Bsazemckoro XadbapoBCKOro Kpasi
Yuautenp marematuku: JKapkosa JI.I.



«...yM 3aKJIFOYAECTCS HE TOJBKO B 3HAHUH,
HO ¥ B YMEHUM IIpUJiaraTb 3HaHUA Ha
hi () (S
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Tema ypoxka: llopsaok
TENCTBUHN B BBIUUCIICHUIX
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3amaun:

0 CoCTaBUTh IIAMATKY-AJTOPUTM BBIYUCIICHUM
YUCJIOBBIX BBIPAXKECHUM,

0 3aKpenuTh HABBIKW BBHIYMCIICHHUS YMCIOBBIX
BBIPAXKECHUU C IIOMOIIBIO BEPHO
OIIPEACIIEHHOIO MOPSIKA JEUCTBHUM.



YTo Takoe aaropurm?




YTo Takoe aaropurm?

o MOCJENOBATEJBLHOCTD
BBINIOJIEHUS JTEMCTBUI B
BBIPAYKEHUU




Kakue nericTBUS OTHOCSTCS K JIEUCTBUAM
IIEPBOX CTYIIEHU U KaKHUE — K JEUCTBHUAM BTOPOHU
CTYHEHU !
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Kakue IerCcTBUSA OTHOCATCI K AEUCTBUAM IIEPBOM
CTYIIEHU U KaKU€ — K JICUCTBUSAM BTOPOH CTYIICHU?

YMHOXEHHE

AEJEHUE

CJIOKEHHUE

BbBIYNTAHUE



I lops10K BEIIIOTHEHNA JICUCTBUU:
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[ lopssiHoK BEIIOJTHEHUA JIEUCTBUU:

1.  Ecim B BBIpaK€HUH HET CKOOOK M OHO COJACPIKUT
NEUCTBUS TOJIBKO OJHOU CTYIEHH, TO UX

BBIIOJIHSAIOT MO MOPSJIKY CJIEBa Ha MPaBo.
1 2 3 4

800 — 625 +331 +87—-119
12 3 4

780 :39 -212:106 - 13
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[ lopssiHoK BEIIOJTHEHUA JIEUCTBUU:

2. Eciau BbIpaXEHUE COAECPKUT ACUCTBHUS IEPBOUN U
BTOPOM CTYIIEHHU U B HEM HET CKOOOK, TO CHaJdaJa
BBITIOJIHAIOT JIEUCTBUSI BTOPOU CTYIIEHU, IIOTOM
NIEUCTBUSA TIEPBOU CTYIICHHU.

4 1 2 5 3

5781 =28 -75:25+156: 12
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[ lopssiHoK BEIIOJTHEHUA JIEUCTBUU:

3. Ecnu B BeIpa)kKeHHH €CTh CKOOKH, TO CHaJasIa
BBIMIOJTHSIOT JEUCTBUS B CKOOKaX (YYUThIBAsS

npaBuia 1 u 2)
3 2 L5 4

36000 : (62+ 14 -2)—23 - 5
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CxeMa BBIIIOJIHECHUS
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CxeMa BBIIIOJIHECHUS
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CxeMa BBIIIOJIHECHUS
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CxeMa BBIIIOJIHECHA.




————————
YueOnuk ctp. 62, Ne 226 (ycTHO)
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YueOnuk ctp. 62, Ne 226 (ycTHO)

HenpaBuiibHO yKa3aH MOPAAOK ACUCTBUHU 1O/
HOMEpPOM 4
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J1J14 310pOBbA, 11 [OPsIKa
JlpyKHO Aenaem 3apsaKy!

Pa3 — mogHAThCS, NOTAHYTHCH,
JIBa — COTHYTBCS, pa30THYTHCH,

Tpu — B nagoniu Tpu XJI0MKa, roJIOBOKO TPHU
KHBKA.

Ha yeTbipe — pyku 1umpe.
IIaTh — pyKamMu 1omaxarhb,

[llecTs — 3a mapTy CECTH OIAT.
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Hanaure 3HaYEHUE BHIPAKECHU
Ne 230 (a, 6)

a) 703 - 21 - (361 — 349) =
6) 2346 : (209 — 186) - 15 =
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Hanaure 3HaYEHUE BHIPAKECHU
Ne 230 (a, 6)

a) 703 - 21 - (361 — 349) = 451

1)361-349=12
2)21 - 12 =252
3) 703-252=451

6) 2346 : (209 — 186) - 15 = 1530
1) 209-186=23

2) 2346:23=102
3) 102 - 15=1530




JlomaniHee 3aJ1aHue:

0 BelyuuTh anroputm nopsAaka JEWUCTBUN IJIA
BBIYMCJICHUMN YU CJIOBBIX BBIPAXKEHUN

1 3amanne:Ne 225, Ne 230 (B)
uiM 2 3ajgaHue (001ee CI0XKHOE)
Ne 240 (B) 1 JOIIOTHUTEIBHOE 3aJaHUE



Hantu 3HaYeHUE BhIPpAXKEHUA
0 168+ 168 :3+ (168 :3 +20)=
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Hantu 3HaYeHUE BhIPpAXKEHUA

168+ 168 :3+ (168 :3 +20)=300
) 168:3=56

2) 56 +20=76

3) 168 :3 =256

4 168 +56 =224

5y 224 +76 =300
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Kakyro yueOHy10 3a/1a4y pelraid Ha YpPoKe?
[IoBTOPHUTH aIrOpUTM MOPSIKA JEUCTBUM
OLEeHUTE CBOIO padOTy Ha YPOKE

Kakoe HOBOE€ 3HAaHME OTKPHIIH ?

R ™ |

Jlerxo mu BaM OBLJIO BRITTOJHATE 3aaHN?



Cmacu0o0 3a ypoxk!




